
 
 

ЗОЛОТОНІСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від 20.06.2012 № 19-7/VI 

      м. Золотоноша 
 

 

Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 

22.02.2012 № 15-9/VI „Про затвердження Правил благоустрою 

території м. Золотоноша” 

 

Розглянувши клопотання управління житлово-комунального 

господарства виконкому міської ради від 17.05.2012 № 1005, щодо внесення 

змін та доповнень до рішення від 22.02.2012 № 15-9/VI „Про затвердження 

„Правил благоустрою території м. Золотоноша”, керуючись п. 44 ст. 26 Закону 

України „Про місцеве самоврядування в Україні”, - 

 

міська рада вирішила: 

 

1. Внести зміни та доповнення в рішення від 22.02.2012 № 15-9/VI „Про 

затвердження „Правил благоустрою території м. Золотоноша” доповнивши 

другий розділ Правил наступними пунктами: 

„п.2.1.1. Усі суб’єкти господарювання на території м. Золотоноші при 

відкритті об’єктів торгівлі , ресторанного господарства та сфери послуг 

повинні отримати погодження на встановлення режиму роботи”. 

„п.2.1.2. Усі суб’єкти господарювання на території м. Золотоноші повинні 

дотримуватися встановленого режиму роботи об’єктів торгівлі , 

ресторанного господарства та сфери послуг ”. 

„п.2.4.14. При подачі документів громадянами міста та фізичними 

особами підприємцями на приватизацію земельної ділянки, продовженні 

або поновленню договору оренди земельної ділянки, наданні дозволу на 

розробку технічної документації, проекту відводу земельної ділянки та 

при проведенні інвентаризації земельних ділянок обов'язково прикладати 

до них копії договірної угоди з одним із підприємств міста на вивіз 

сміття”. 

„п.2.4.15. Зобов’язати відділ земельних відносин управління архітектури, 

регулювання забудов та земельних відносин при підготовці проектів 
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рішень по питанням, вказаним в п.2.4.14 перевіряти наявність копії 

договірної угоди з одним із підприємств міста на вивіз сміття”. 

2. Відділу організаційного забезпечення, контролю та кадрової роботи 

(Харитич Л.П.) опублікувати рішення в засобах масової інформації. 

3. Контроль за виконання рішення покласти на депутатську комісію з 

питань будівництва, землеустрою, житлово-комунального господарства та 

благоустрою (Загребельний П.І.) та заступника міського голови Масла О.М. 

 

 

Міський голова        В.О. Войцехівський 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


